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Показники ефективності роботи зернозбирального комбайн істотно 
впливають на рентабельність вирощування зернових культур. Сучасна техніка 
для збирання зернових культур (насамперед, зернозбиральні комбайни) є 
досить складною динамічною системою, а їх робочий процес - це послідовна 
реалізація зрізування хлібостою, його подача до молотарки, обмолот та 
очищення зерна від домішок та видалення вільного зерна із соломи.

Ефективність роботи збирального агрегату визначається якісною роботою 
всіх робочих органів і особливо, молотильного апарата, в якому відбувається 
виділення зерна із колоса і часткове відділення із соломистої маси.

Найбільшого поширення у аграріїв набули зернозбиральні комбайни, які 
обладнані барабанними молотильними апаратами. Процес обмолоту в 
барабанному молотильному апараті зернозбирального комбайна розділимо на 
декілька етапів: подачу хлібної маси в молотильний апарат; ударну взаємодію 
хлібної маси з бичами молотильного апарату (при цьому частина зерна 
відділяється від колоска, а інша -  втрачатиме зв'язок з ним); рух хлібної маси в 
молотильному зазорі з витиранням зерна із колосків та просіюванням 
відділеного зерна через шар хлібної маси; проходження зерна через решето 
підбарабання. Якість виконання кожної із операцій істотно залежить від
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виконання попередньої операції і має вплив на якість виконання наступних 
операцій.

В свою чергу, процес обмолоту розділимо на процес виділення зерна із 
колоса внаслідок ударної дії та внаслідок витирання зерна із колоса, що 
характеризуватимуться відповідними значення інтенсивності ді, дг, а 
сепарацію зерна в молотильному зазорі поділимо на просіювання його через 
хлібну масу в зазорі та через решето підбарабання, які характеризуватимуться 
величинами інтенсивності -  рі, рг.

В першому наближенні приймемо:
ql= ql(Q, б(а), п),

42= q2(Q, п, Лі, Л2, Щ , (1)
рі= рі(а, б(а), п, Щ ,

Р 2 =  Р2(П, Ш, ф),
де Q -  подача хлібної маси, б(Q) -  товщина хлібної маси, п -  частота обертання 
молотильного барабана, Лі, Л2 ,- зазори на вході і виході молотильного апарата, 
Ш - вологість маси, ф -  кут обхвату підбарабанням молотильного барабана,

а ефективної роботи барабанного молотильного апарата необхідно і 
доцільно

( Ч і + Ч 2 ) < р і < р 2 .  ( 2 )
Оскільки відомими є результати досліджень (насамперед,

експериментальні) щодо процесу роботи різних типів молотильних апаратів та
при будь-яких умовах виконання процесу, стає можливість згідно (2) і з 
урахуванням (1), обґрунтувати параметри і режими ефективного обмолоту 
хлібної маси.

Сучасний підхід до експлуатаційної надійності сільськогосподарських 
машин передбачає періодичний контроль стану металоконструкції чи деталей 
машини, коли оцінюють розмір дефектів, що виникають і розвиваються у 
процесі експлуатації, з метою уникнення зруйнування металоконструкції.
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